

排水部门联合其他部门在制锦市片区统筹敷设管线,保证5年内不重复开挖

水污气热管网首次同步改造

本报7月25日讯(记者 王光耀 实习生 周昌 孔田田) 制锦市片区排水系统改造下月初动工。25日,济南市排水管理服务中心相关负责人透露,该片区排水系统改造首次实行了地下管线统筹建设,供热管线也将同步完善。这是本次工程的一大特点。

济南市排水管理服务中心相关负责人说,本次工程以排水改造为主导,同步完善热力、给水、燃气等专业管线,满足该片区市政配套需求。为避免道路重复开挖,各专业管线单位签署了《地下管线统筹建设(改造)承诺书》,承诺本次改造完成后,5年内在本工程范围内不再提交相关建设(改造)需求。

各管线单位签署承诺书在济南管线建设中还是头一次。由于地下管线主管单位较多,管线建设改造时间无法统一,造成马路反复挖掘,给市民生活带来不便,为避免这种情况,济南市市政部门提出了地下管线统筹建设。主要做法是,最需要改造的管线主管部门牵头,联络其他管线主管部门,咨询是否也有管线改造需求,如果有改造需求,就联合签署承诺书,一并施工。像这次施工就是排水管线主管部门牵头,联系水电气热等部门,统筹建设。

本次改造完成后,该片区不仅实现污水不直排环境的目标,汛期积水现象也将得到有效缓解,供热、给水、燃气等市政管网同样将进一步完善。结合排水改造,沿制锦市街、筐市街、铜元局后街、花店街、镇武街等道路同步敷设供热管线。“新增供热面积21万平方米,惠及1600余户居民。”济南市市政部门相关人员说。



统筹改造,可有效避免道路重复开挖。(资料图片)

制锦市管线改造年底完工

少年路将建真空泵站解决积水难题

本报7月25日讯(记者 王光耀 实习生 周昌 孔田田) 25日,济南市排水管理服务中心相关负责人说,制锦市片区排水系统改造工程预计年底前完成。

制锦市片区南邻共青团路,北至少年路,东邻西护城河,西至顺河东街。该片区内排水系统均为雨污混流,且管线陈旧,破损、淤积严重,经常堵塞,不仅使该片区逢雨必淹,还造成雨污水一并进入护城河,影响护城河水质。

该负责人说,去年已经启

动的大明湖及护城河水质保护工程,主要是对该区域内的排水管线进行雨污分流,实现污水不进河道的目标。制锦市片区排水系统改造是该工程的一部分。

制锦市片区排水系统改造工程包括:将制锦市街、筐市街、东西杆面巷、乐安街、铜元局后街、周公祠街、镇武街、锦屏街、花店街原有直径400毫米污水管线改造为直径600毫米、800毫米污水管线,共计敷设污水管线3558米;沿筐市街、制锦市街新建直径500毫米、600毫

米的雨水管线,共计敷设雨水管2371米。

为解决该片区逢雨积水问题,本次施工在改造雨污水管线的同时,还将在少年路与西圩子壕交界处,建设一处真空泵站。“常规泵站需要配套建设大蓄水池,先将积水抽到蓄水池内,再排入河道。但这个区域空间有限,真空泵站把水吸过来直接排到河道就行了。”该负责人介绍,该泵站建设下月开始招标,今年就能建成,届时该片区的积水问题基本可以解决。

河长制下月起正式考核
河道有垃圾
至少扣十分

本报7月25日讯 (记者 王光耀 实习生 周昌 孔田田) “河长制本月模拟考核,下月起正式考核。”25日,济南市排水管理服务中心相关负责人说,河道原有情况参差不齐,考核河长也会参照河道的原始情况。但不管原始河道怎样,任命河长后,河道内不能堆积垃圾,不然至少扣10分。

6月,《济南市河道整治管理实施方案》颁布,“济南各县(市)区政府的11位‘一把手’兼任总河长,辖区内的120余条河道依据属地原则,整治管理责任层层落实到河段长,即相关街道办负责人。

“河长全面负责辖区河道拆除违章建设、清淤疏浚、环境卫生整治、日常管理等。”济南市排水管理服务中心相关负责人介绍,考核河长也是从这几方面入手,总分100分。市区绕城高速内有63条河道,有的河道已经治理过,原本情况就不错,但有的河道现状很差。因此,考核河长也会参照河道的原始情况。但是,不管原来河道什么样,任命河长后,首先要保证河道内不能堆积垃圾,不然至少扣掉10分。

按照要求,本月河长制是模拟考核,各河长的工作情况正在统计中。“我们现在天天跑河道看现场,核实治理情况怎样。”济南市排水管理服务中心相关负责人说。下月正式考核开始后,业绩较差的,相关部门将约谈责任人。

健康染发 过敏人的福音

老人头五贝子,让您
告别染发过敏的痛苦,
给您不一样的体验!

联系人: 刘经理 133 6100 8678
连经理 186 6379 7252

订购电话: 400-0531-722

地址: 济南市历下区和平路47号诚基中心泉城新时代广场2061室
五贝子御美咨询电话: 0531-67893192
别再犹豫了 立刻打电话订购吧!
凡购买本公司产品均可享受免费染发、护发服务

华东大药房连锁

大观园店: 大纬二路38号(东图大厦10米路东)

英雄山店: 英雄山路50-1号(汽车南站斜对面)

师范路店: 师范路168-1号(九零医院200米路南)

长清区店: 长清区峰山路257号(长清汽车站向南80米路西)

神农大药房连锁

漱玉平民大药房连锁

三九医药连锁 健康广场店 英雄山路21-21号

平嘉大药房连锁各门店

聚成阁大药房

醉本草大药房

山大路店(山大北路77号三株集团东20米)

旭晨堂大药房连锁

一店: 窦头路东首

二店: 浆水泉路中段 三店: 香港街东首

颐和堂大药房连锁

大观园东图书社对面

北园路店

东关店

济钢店

高新区店

火车站店

天马医保药品超市

王官庄店: 王官庄大众广场西边9路站牌

洪楼店: 红楼大润发天翼手机二楼

钢城新苑店: 钢城新苑东1号楼3-105门头

王舍人店: 王舍人镇苏宁电器对面市华联西

惠好大药房连锁

五峰路店: 长清区五峰路原供销大厦南130米路东

汽车站店: 长清区峰山路汽车站南邻路西

经二路店: 嘉华购货广场东100米 经二纬八路口

桃园店: 经六路延长华联超市西20米路北

工人新村店: 济源路绿地超市北邻路东

济阳 万鑫药品零售有限公司

海州大药房连锁

仁民大药堂 中心医院东200米路南

四世堂 二环东路环联小商品市场北50米

宏济堂东图药店 大观园东图大厦北80米路东

宏济堂药王楼店 药王楼商城一楼

宏济堂参茸药店 共青团路66号(市中医院东邻)

宏济堂药品超市 大观园商场东门对面)

宏济堂济生堂大药房 历山路家乐福斜对面

宏济堂经二路店 经二小纬六路北

宏济堂县西巷店

泉城大药店连锁

解放桥店(历山路与解放路交叉口东北角)

花园路店(花园路与二环路东路交叉口)

十里河店(星河商城一楼)

文东路店(灯泡厂, 吉祥苑小区门口)

立健大药房连锁

真正医药连锁各门店

方成药店连锁

成泰大药房连锁

王舍人东部大药房 华联超市斜对面

隆生堂大药房 解放东路政法学院西150米路北

民意大药房 山大北路19号(历城财政局东邻)

康仁大药房 洪楼南路27号

新华药店 王官庄派出所斜对面西路

君益平价大药房王舍人店

商河 济南新春大药房连锁有限公司

章丘 章丘明隆药店

章丘健民大药房各门店

诚招省内各地代理商

夏天泌尿感染高发 还是九龙博士有“绝招”

在接触的众多老病号中,令济南九龙医院何长民博士印象最深刻的是有一位患泌尿生殖感染的患者,在谈到自己的求医经历时,这位42岁的七尺男儿居然嚎啕大哭起来……

据了解,该患者姓卢,家住市中区,生意不景气,事业有成,但是对妻子却有了往日的激情,他便在网上寻找“知己”,令他万万没有想到的是,只一次自己就中招了。20多天后,龟头周围便长出数十个淡红色小丘疹,逐渐增多增大,居然长成了菜花状,到医院检查被诊断为尖锐湿疣,也曾消消治疗过,可没几天私处又长出了小菜花,并且出现了溃烂症状,还伴有恶臭。在何长民博士的诊室里,他唯独对他的黄冈大哭起来。

何长民博士介绍,过去人们只知道尖锐湿疣会恶化、癌变,而且传染性极强,殊不知,这些都是冰山一角,尖锐湿疣的危害远远不止此。倘若没有接受有效的治疗,随着病灶的不断加重,以及身体免疫力不断下降,垂危性感冒、体乏羸弱、老年痴呆、恶性贫血、皮炎、湿疹、痔疮以及各种疾病,它们都会不约而同的找上门来,成为尊客,身体即使不被病毒本身打败,也会被引发的其他疾病所害。

考虑到卢先生病情的复杂性,何长民博士为他采用“艾拉TM-光动力系统”进行精细化治疗,仅一周时间,菜花状瘤体消失了。何长民博士告诉他,接下来的巩固治疗结束后,以后再也不会长出“菜花”了,经过一段时间的调理,体质也会很快增强的。

笔者了解到,泌尿系统疾病最为令人头痛的就是“反复发作”,过去的药物、冷冻、汽化、激光等方法手段已屡见成效,但是,如果不做彻底治疗,引发病情变化更难治疗。九龙医院采用的“艾拉TM-光动力系统”能很好地解决这一问题,被何长民博士亲切地称为“绝招”。

艾拉TM-光动力治疗尖锐湿疣作为全新的治疗方法,光动力治疗尖锐湿疣

用一直备受关注。“从性价比来说,相对传统的治疗模式,光动力治疗并不贵。”“以艾拉光动力治疗尖锐湿疣为例,9次治疗后,临床统计显示治疗率可达99%,而复发率只有10%。

高治疗率和低复发率仅仅是光动力治疗尖锐湿疣性价比高的其中一个方面,光动力治疗尖锐湿疣在治疗组织中的“消退”还是开创的,能够最大程度保持正常组织和器官的完整性。据了解,传统治疗尖锐湿疣,对阴道口、尿道口等特殊部位的疣体大都采用激光治疗或手术切除,如被感染的组织在尿道内,就需要把尿道切开动手术,这样肯定会有创伤性,对器官的功能也会有较大影响。而光动力治疗尖锐湿疣是开创的,可以完好地保留原来的组织结构和功能,并且没有传统治疗因创面粘连食所造成的尿道狭窄等副作用。

据悉,“艾拉TM-光动力系统”由中、美、法、德、意五国联合研发,属国家重点技术,美国、德国的医疗杂志均做过相关报道。该技术不激光、不手术,利用一种特殊的光敏蛋白,产生光敏反应来达到治疗目的,光动力治疗,不留疤痕,内外兼治,防止复发。可以让患者在最短的时间内达到最快最好的治疗效果,一般患者的症状3-5天消失,治疗一周时间就可以完全康复,治愈率高,并能有效杜绝再复发。

何长民博士还指出,夏天是泌尿感染高发季,一旦发现生殖器上出现小疙瘩、小红包,或者出现尿道刺痛或尿道口有脓性分泌物等,一定要到正规医院接受专业诊治,私用药物或不规范治疗,都会给后续治疗带来难度,甚至造成不可挽回的后果。

编译/文